

felmerülő kérdésekre aktuális és pontos választ kapjunk, az alábbi tanulmányon keresztül kívánom megvizsgálni, hogy a Mátra aktív turizmusának minőségét és mennyiségét tekintve mennyiben változott az elmúlt pár év során, jelenleg milyen képet mutat, illetve a közeljövőben vajon milyen fejlesztések fognak megvalósulni milyen keretek között. A tanulmány elvégzéséhez szükségszerű a terepmunka, hogy ez által feltérképezhessem a helyi természeti viszonyok által kihasznált vagy éppen elhanyagolt turisztikai potenciál adta lehetőségeket, melyekre a társadalom akarva-akaratlanul hatást gyakorol. A korábbi vizsgálatától eltérően további 2-3 szakértői személy bevonását kívánom kezdeményezni, mindezek mellett pedig az idei évre aktuális kínálati és keresleti legfrissebb statisztikai mérőszámok segítenek majd eligazodni a Mátra turisztikai megújulási esélyeinek és lehetőségeinek vizsgálatában.

Markella Tamás

Az Európába irányuló migráció kezelése Magyarországon és az Unióban

Előadásomban összehasonlítom az Európai Unió és a Magyarország által az Európába irányuló (elsődlegesen illegális) migráció kezelése érdekében született terveket, döntéseket és megoldásokat, valamint ezek hatásait. Az Unióba tartózkodás miatti kölcsönös egymásra utaltság, azonban a megoldást más módon vizionáló szereplők lépéseit az alá-fölé rendelt szerep miatt érdemes szigorú időrendben vizsgálni, és megfigyelni, milyen markáns a különbség már abban a tekintetben is, hogy mit jelent a "megoldás", az oda vezető útról már nem is beszélve. Az eddig megtett lépések következményeit, eredményeit is értékelni fogom egyrészt saját szempontjaik, másrészt a másik fél perspektívája alapján, továbbá az ezek hatására megváltozott migrációs jellemzők (útvonal, migránsok száma, származási ország) mentén.

Mészáros Mercédesz

Csehország és Svájc árfolyampolitikájának összehasonlító elemzése

Napjainkban megfordulni látszik az a trend, ami a Bretton Woods-i rendszer bukását követően az egyes devizák lebegő árfolyam irányába tett elmozdulását jellemezte. A menedékvaluták esetében a 2008-tól intenzívvé váló globális pénzügyi válság ugyanis egy olyan felértékelési nyomást eredményezett, amelyet a jegybankok a hagyományos intervenciós eszköztárral már nem voltak képesek kezelni. Ezáltal szükségessé vált közvetlen árfolyampolitikai lépések bevezetése, amely limitálta a devizák további erősödését. Az európai kontinensen két ilyen nevezetes esetről beszélhetünk a 2010-es években: a svájci frank és a cseh korona esetében kényszerült a kibocsátó jegybank ilyen lépés bevezetésére, majd évekkel később - akár vitatható módon is - a feladására. Munkám során ezt a folyamatot járom körbe, rámutatva a két történet hasonló motívumaira és az esetleges különbségek okaira.

Dolgozatom első részét az elméleti alapok letételével kezdem, amelyben összegyűjtöm a választott témámhoz kapcsolódó fontos definíciókat. E során ismertetem a jegybankok célkövetési rendszereit, definiálom az általuk alkalmazható árfolyampolitikákat, árfolyamrendszereket, kitérve